



## **Окончено расследование уголовного дела, возбужденного по факту несчастного случая на производстве на строящемся объекте 4-го энергоблока Калининской АЭС и гибели 2 человек.**

В марте и мае текущего года мы сообщали о гибели 27.03.2009 2 человек в результате несчастного случая на производстве на строящемся объекте 4-го энергоблока Калининской АЭС.

По данному факту старшим следователем Удомельского МСО было возбуждено уголовное дело в отношении машиниста автокрана Зайцева В.А., в действиях которого усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По мнению следствия, 27.03.2009 примерно в 14 часов 30 минут на территории строящегося объекта 4-го энергоблока Калининской АЭС Зайцев В.А. - машинист подрядной организации автокраном модели «Ивановец» на базе автомашины модели «Камаз» разгружал арматуру с трактора модели Т-150, в кабине которого находились двое работников этой же подрядной организации. При разгрузке автокран опрокинулся на левую сторону, упав стрелой на крышу трактора Т-150. Двое рабочих, находившихся в тракторе, были придавлены крышей кабины трактора под тяжестью стрелы крана и скончались на месте происшествия. Опрокидывание крана произошло вследствие нарушения Зайцевым В.А. требований технологического процесса разгрузки, нарушения им инструкций безопасности.

В ходе расследования Зайцеву В.А. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ, в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2009

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/783462>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---